

MAGASIN DE DELICATESE

MAGASINUL DE COLONIALE SI DELICATESE

D. G. MOCIANU

GRAND HOTEL BROFFT — CALEA VICTORIEI 40.

Anuncie multei nobilimi, și numeroșilor săi clienți că cu ocazia prezentei sezon sau asortat completamente cu tot felul de mărfuri necesare la menajul casei, asemenea au importat de la cele mai bune case următoarele articole:

Ceaiu rusesc din Moscova, ceaiu colonial din Paris, ceaiu Schusehong, ceaiu peo fin (caravan), romurile cele mai fine din Jamaica, cognacuri fine champagne, Quiuraso de olanda, liqueururi de Bordeaux de toate, chocolată colonială cu vanilie, Cacao saute, pesmeți englezești proșpeți, conserve alimentare streine și indigene.

Mosesc continou:

Brie, Bondon, Brânză de Savoia, Olanda, Chester, Rochefort, Camembert, Cremă de Olanda, Cremă de Câmpu-Lung, Imperial, Gervais, Gournai, Port d'salut, Gruyer, Sreitzer, Cașcaval regal de la Broșteni, Pentelen, Unt proaspăt de masă de Normandie.

Salam de Verona, Milano, Sibii și din țară, Mușchiu de vacă, Gacantini de păsări, Șunci fierte în vin, Limbi fierte, Pate de foie gras trufe, Mortadela de Bologna și felurite altele.

Marinată de Păstrăvi, Păstrăvi afumați, Barbuni, Maquereaux, Guvidi, Sardele franțuzești, Iere de Teigan, Iere de Chefal, Somon de Rin, Somon în untdelemn, Thon, Homarzi și altele.

ASORTIMENT DE VINURI STREINE și INDIGENE de DEAL.

Untdelemn de Nisa calitate non plus ultra. Culoare preparata cu lac ocaoa 3.50
Cu stimă, D. G. MOCIANU.

MAGAZIN DE COLONIALE

ALIMENTAȚIUNE NUTRIȚIUNE

VIN

CHAPOTEAUT

CU PEPTONE DE PEPSINA

CARNE DE VACA DIGERATA ȘI ASIMILABILA

Când alimentele ajung în stomac, sunt transformate de sucul gastric într-o substanță solubilă numită Peptone cari, transportată în toată părțile corpului prin intermediul sînelor, servă a forma cesauri noastre: mușchii, oase, nervi, înțepim în același timp, viața și sănătatea noastră. Numeroase experiențe au stabilit că, tratând carnea de vacă (cel mai bun aliment) prin sucul gastric extras de la animale, se obține un produs întocmai ca acela ce se formează în stomac conform legii naturii. Această carne de vacă, dig. pept. asociată unui vin generos și plăcut constituie vinul de peptone pepsi al lui Chapoteaut, preparație ce are proprietatea a hrăni atunci cînd stomacul este incapabil a putea eficientă digestione. El este mult mai activ de cat vinurile ce conțin extracturi sau demuri de carne, ce mai mare parte incapabile de ce mai mică putere nutritivă.

Vinul Chapoteaut este recomandat convalescenților, anemiilor, diabetului, persoanelor slabe, aceluia ce suferă de stomac (gastralgii, etc.) și sunt desputate foarte de aliment, pr. cum și acela ce nu mai are nici-o putere și sunt slabite prin vîrsta în vîrsta mare, ori în excese, friguri, dysenterie, maladiile peptului, secțiunile cancerose, migrațiile și lungile osteneți de doctore, vinul lui Chapoteaut, mîrșie abundentă puterea hrănitoare a laptelui; grosaiea conditioște pe fie care dintr-un mod surprinzător. La copii și vîrsta de jos și la adolescenți, el provodă creșterea și dezvoltarea vitalității.

Este indispensabil a se cere și prezintă ca pe fie care, lacon cu vin de peptone pepsi, să existe marca fabricii și iscriitura Chapoteaut, pharmacien de Paris, în Paris, 8, rue Visconti.

Acest preparatiune se găsește în deposit și de vânzare la D^{ne} Pharmacist și droghisti, notați mai jos.

București Pharmacia F. Brus.
Braila, B. Pezala; G. Kouffines, și Drogueria.
Jassy, A. Rucovitz.
Gheorgheș-Turnu-Severin V. Schwab.

IMPORTANT!

Favoarea și celebritatea universală de care se bucură din cauza eselenței și solidității lor. Mașinele noastre de cusut, originale din fabrica „SINGER”

ue-au îndemnat a deschide și în București un deposit special, ca în toate celelalte orașe mai mari ale Europei, și astfel suntem în pozițiune de a vinde mașinele noastre loco București cu prețurile fabricii; asemenea și în rate lunare, cu garanția de cinci ani și învătura gratis a-censă!

Părți de mașini și reparații cu prețurile cele mai eficiente în atelierul propriu al fabricii.

Deja de 30 de ani este cunoscut că Mașinele Singer originale se pot întrebuința pentru ori și ce profesiune nu numai pentru familii și nu pot fi întrecute de nicio fabrică prin construcția cea bună și țărimea.

NB. Mașini de alte sisteme, cari nu se mai pot întrebuința se primesc în schimb.

MASINELE DE CUSUT ORIGINALE A LUI SINGER

SUNT CELE MAI BUNE DIN LUME.

premiat cu 150 medaille prime

PARIS 1878
Medailă de aur

PHILADELPHIA VIENNA

12 FRANCI rate lunare

A se feri de Imitații

Garanția sigură dată in scris.

Ori ce Mașină de cusut a lui SINGER CO poartă marea NEW-YORK. de sus a Fabricii.

G. NEIDLINGER, Agent general

THE SINGER MANUFACTURING Comp. NEW-YORK (AMERICA)

BUCUREȘTI, Grand Hotel du Boulevard

MARE SUCCES

VELOUTINE

ESTE O FAINA DE OREZ

de o deosebită specialitate, foarte fină nesimțibilă, preparată cu Bicmut, și posedă calitatea cea fericită, a da feței omului FRESCHITATEA NAȚUR. TÎNEREȚEI

CH. FAY

Parfumeur la Paris, 9 rue de la Paix.
Depozit București, la toți parfumeriile coaferii.

SARACIA SANGELUI FRIGURI, BOALE NERVOASE

VIN DE BELLINI

CU QUINQUINA ȘI COLOMBO

diplomă de merit de la expos. din Viena

Acest vin întăritor, febrifug, antinervos vindecă afecțiunile scrofuloase, friguri neurose, diaree, erenice, colorii palide, neregularități a sîngelui; este foarte specialmente copilor, femeilor delicate, persoanelor în vîrstă și acelor slabite de boala sau de excese.

Adh. DETHAN, farmacist, Pob. St-Denis, 99 Paris și principalele farmacii din România și străinătate. A se cere pe etichete Timbrul guvernului francez și semnătura J. Fayard. Prețul 4 fr.

SEZONUL de toamnă și iarnă

1882 1 Ianuarie.

CATRE DISTINSA NOSTRA CLIENTELA

Ne grăbim a vă comunica, că la CAVALERUL DE MODA cel mai mare și renumit magazin de Haine confecționate pentru bărbați și băeți, au sosit pentru sezonul de Toamnă și Iarnă, un bogat asortiment de costume fine și elegante în croieli diferite, jurnalele cele mai mari, Pardesiuri „haute nouveté”, până la calități superioare, Costume negre de salon, Fraouri și Gheroace, cu deosebiți pantaloni gris-pêrle de pervien veritabil de Brün, și drap fin de Sedan mare colecțiune de pantaloni fantasie nuanțe alese, desenuri cu totul noi.

CU DEOSEBIRE RECOMANDAM

PALTOANE DE IARNA de Ratin frisé, Schepskin flocanat, Montagnac, Laine douce, Elastic, culori diferite, etc.—Paltoane cu diferite blani veritabile la gurile și plușuri de mătse — Paltoane imblănite peste tot de oraș și de voiage.

Cantitățile considerabile de mărfuri ce primim neîntreput din propriile noastre fabricațiuni, ne pune în plăcută și comoda pozițiune d'a asigura că, distinsa noastră Clientelă, ori cât de exigentă ar fi, va fi desigur pe deplin satisfăcută. Prețurile sunt destul de convenabile spre a putea învinge verice concurență. Depoul geenal al fabricelor noastre din Europa este la

LA CAVALERUL DE MODA

București, 2. Strada Șelari și colțul stradei Covaci. 2.

en detail

MALADIILE SANGELUI

Muștar alb Didier în contra Stomăchului, Gastralgii de mase, constipațiuni, Hemorhoide, băle de piele, Reumatisme sunt vindecate prin Grăna de Mustar albe pentru sănătate. En gros la Didier, 20, Boulevard Poissonniere, Paris.

De vîndare la toți droghisti și farmaciști cari dau prospecturi gratis. La București la d. Zurner, farmacist.

CONTRA

guturaiului, catarului, gripei bronchitelor și iritațiunilor de pept. pectorale recunoscute cele mai eficiente de medici sunt totdeauna Siropul și Pasta de Nafé a lui Delangrenier din Paris, nu conțin nici opium, nici morfina, nici codeine, poate fi dat fără frică la copii atinși de tuse îngărească (a se feri de contra faceri).

Deposit în România la principalele farmacii.

Afecțiunile reumatismale și boalele de piele cele mai învechite (scrofule, ulcere, vicii de sînge, etc.) dispar rîpede prin întrebuințarea Siropului depurativ al D-ralui Gibert, membru al academiei de medicină, medic-șef al spitalului St. Louis. A se feri de contrafaceri.

Paris, farm. Boutigny-Deslauniers 31, rue de Cléry și în toate farmaciile și droghetiile bune; în București la D.D. Bruss-Zurner.

Depozit în România pentru această untură de pește se află în București la dd. Zurner farmacist și Ovessa droguist.

VIN și SIROP de DESPINOY cu extractu concentrat

De FOIE DE MORUE (Untură de Pesce)

Simplu și feruginosu, experimentat și aprobat de Academia de Medicină din Paris

Bozatele proprietăți Medicinale ale acestor produse sunt en multă mai superioare, ca acțiune și ca eficacitate, Uleiului de Foie de Morue; sustinută este foarte plăcută. Toți medicii consideră aceste produse ca tonice fortifiicanti și recomăndă într-un modu sverșin sănătatea.

Sunt proscrise în maladiile următoare: Anemia, chlorosis, rachitismu, scrofule, debilitate generală, bronșită, phthisie, etc. — SIROPULU este specialmente prescriu pentru copii cari sunt în stare de slăbiciune, rachitici, scrofuloși.

Fie care lacon de Vin sda de Sirop reprezintă patru litruri de celui mai bun Ulei de Foie de Morue.

DEPOSIT GENERAL, la Paris, 9 bis, rue Albouy.

DE VENDIARE

O PĂDURE APROAPE DE CAPITALĂ

A se adresa la proprietarul D. Stefan D. Grecianu, București, Bulevardul Academiei.

O PRIVIRE ADANCA

în cauzele denervării generale a junimei noastre, ne prezintă cap d'opera originală

OGLINDA TÎNEREȚEI

Ea descrie într-un mod pîntrunzător urmările vicului, ale onaniei și exesurilor, descrie torturile spirituale și corporale ale nfericitelor victime, cari sunt predominat de acsl vian detrectabil; d'er tot odată arară singura cale de scăpare și vindecarea sigură. Indemnurile și sincerie ci instrucții scapă pe fie-care anmii de indivizi de moartea sigură. Prețul opului numai 2 lei noi. Se poate comanda în limba germană la W. Bernhardt, Berlin S. W.

Traducerea în românește se găsește în București la C. Göbl, strada Doamnei No. 14.

OACZIUNE FAVORABILA

A. GINSBERG

BUCUREȘTI
Calea Victoriei (Mogoșoaia) 23

Pentru noul sezon sosindu-mi mereu în mari cantități diferite mobile și ogiini din cele mai renumite fabrici din Franța, Germania și Austria pe cari le-am putut dobândi în cursul voiajului ce am făcut în intervalul aului expirat, și care mă pune în pozițiune de a putea vinde cu preșurile mai avantagioase de cat ori care altul din această specialitate via respectos a ruga pe onor. P. T. Public de a bine voi a 'mi vîta (magazinul meu spre a se convinge de această ocaziune favorabilă.

ASTHME CIGARETTE INDIENNE

CU CANNABIS — INDICA

De GRIMAULT & C^o, pharmacisti la Paris

Este d'afinești d'a aspira famulă Cigaretelor cu Cannabis indica, pentru a face sa dispare asthmulu celui mai violent, tusea nervoasă, văguseala, stingera vocet, nevralgiile faciale, insomnia și pentru combaterea phthisiei laryngee, și toate afecțiunile căilor respiratoare. — Fie care cigaretă poartă semnătura GRIMAULT & C^o.

Depozit în principalele Pharmacii.